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ΝΟΜΟ ΘΛΕΙΑ 
ΔΘΜΟ ΠΤΡΓΟΤ 
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Απόςπαςμα από το πρακτικό τθσ 3θσ/29-01-2024 τακτικισ (δια ηϊςθσ) ςυνεδρίαςθσ τθσ Δθμοτικισ 

Επιτροπισ του Διμου Πφργου 

ΘΕΜΑ 3ο ΘΜΕΡΘΙΑ ΔΙΑΣΑΞΘ 

Λιψθ απόφαςθσ περί ζγκριςθσ ι μθ ζκδοςθσ ενταλμάτων προπλθρωμισ και οριςμόσ υπόλογων 

υπαλλιλων ζτουσ 2024 για δαπάνεσ που αφοροφν: Σαχυδρομικά Σζλθ, οδοιπορικά ζξοδα 

(Δθμάρχου, αιρετϊν, Γ.Γ. & υπαλλιλων) και  Ζξοδα ΚΣΕΟ, κατόπιν τθσ υπϋαρ. 1368/18-01-2024 

ειςιγθςθσ τθσ Δ/νςθσ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν. 

ΑΡΙΘΜΟ ΑΠΟΦΑΘ: 15/2024 
 

τον Πφργο ςιμερα, 29-01-2024, θμζρα ΔΕΤΣΕΡΑ και ϊρα 13:00, θ Δθμοτικι Επιτροπι του 

Διμου Πφργου ςυνιλκε ςε τακτικι (δια ηϊςθσ)ςυνεδρίαςθ ςτο «Λάτςειο Δθμοτικό Μζγαρο» (2οσ 

όροφοσ), (ςφμφωνα με τθν εγκφκλιο ΤΠ.Ε. εγκ.374/39135/30.05.2022 ),  φςτερα από τθν αρικμ. 

πρωτ.  2038/25-01-2024 πρόςκλθςθ του Προζδρου, θ οποία επιδόκθκε ςτα μζλθ κατ’ εφαρμογι των 

διατάξεων του άρκρου 75 § 6 του Ν.3852/2010. 

Ο Πρόεδροσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, κ. Ευςτάκιοσ Καννισ, διαπίςτωςε νόμιμθ απαρτία 

δεδομζνου ότι ςε ςφνολο επτά (7) μελϊν, βρζκθκαν παρόντα επτά (7) και ονομαςτικά οι κ.κ.: 

ΠΑΡΟΝΣΕ ΑΠΟΝΣΕ 

1 Καννισ Α. Ευςτάκιοσ 
ΠΡΟΕΔΡΟ 

  

2 Κυριαηισ Δ. Επαμεινϊνδασ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

3 Παναγόπουλοσ . Βαςίλειοσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

4 Θεοδϊρου Β. Νικόλαοσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

5 Φάμελοσ Α. Βαςίλειοσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

6 Αντωνακόπουλοσ Γ. Παναγιϊτθσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ - Αντιπρόεδροσ 

  

7 Αργυρόπουλοσ Γ. Ιωαννθσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 
(προςιλκε ςτθ ςυνεδρίαςθ  κατά τθν 
ζναρξθ ςυηιτθςθσ του 4ου κζματοσ Η.Δ.) 
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*τθ ςυνεδρίαςθ παρευρζκθκαν επίςθσ ο επικεφαλισ τθσ Παράταξθσ «ΛΑΙΚΗ ΤΠΕΙΡΩΗ ΔΗΜΟΤ 

ΠΤΡΓΟΤ» κ. Χριςτοσ Π. Ακανάςουλασ και θ Πρόεδροσ τθσ Δ.Κ. Πφργου κα Ακθνά Κ. Κρεςτενίτθ , 

κατόπιν τθσ υπ΄αρ. 2308/25-01-2024 πρόςκλθςθσ του Προζδρου Δ.Ε.+ 

[Σθν τιρθςθ των πρακτικών τθσ  ςυνεδρίαςθσ πραγματοποίθςε θ υπάλλθλοσ του Διμου Πφργου, 

Μαρία Ευαγγελία Πολιτοποφλου κατθγορίασ και κλάδου ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ-ΛΟΓΙΣΙΚΟΤ+. 

 

*Ο Πρόεδροσ ζκεςε υπόψθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ το 3ο κζμα Θ.Δ με τίτλο: «Λιψθ απόφαςθσ 

περί ζγκριςθσ ι μθ ζκδοςθσ ενταλμάτων προπλθρωμισ και οριςμόσ υπόλογων υπαλλιλων ζτουσ 

2024 για δαπάνεσ που αφοροφν: Σαχυδρομικά Σζλθ, οδοιπορικά ζξοδα (Δθμάρχου, αιρετϊν, Γ.Γ. 

& υπαλλιλων) και  Ζξοδα ΚΣΕΟ, κατόπιν τθσ υπϋαρ. 1368/18-01-2024 ειςιγθςθσ τθσ Δ/νςθσ 

Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν» και ειδικότερα το υπϋαρ. 1368/18-1-2024 ζγγραφο τθσ Δ/νςθσ 

Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν, το οποίο ζχει ωσ εξισ:  

================================================= 

                                                                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                                                   ΠΤΡΓΟ  18/1/2024 
ΝΟΜΟ ΗΛΕΙΑ                                                                      Αρ. Πρωτ.1368 
ΔΗΜΟ ΠΤΡΓΟΤ                                          
Δ/ΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕΙΩΝ 
ΣΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟΤ 
ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΤΗΛ:    26213.62625 

Email:   zasimak@1489.syzefxis.gov.gr 
 

 

Εισηγητική Έκθεση 

της Δ/νσης Οικονομικών Τπηρεσιών προς τη Δημοτική Επιτροπή 

για την έγκριση έκδοσης ενταλμάτων προπληρωμής 

1.Με το άρθρο 172 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/06), ορίζονται τα 

εξής:   

«1. Με απόφαση της δημαρχιακής επιτροπής ή του κοινοτικού συμβουλίου μπορεί να 

εγκρίνεται  η έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής για την αντιμετώπιση δαπανών, γενικά, 

εφόσον η πληρωμή με  τακτικό ένταλμα στο όνομα του δικαιούχου είναι αδύνατη ή 

απρόσφορη. 

2. Τα εντάλματα προπληρωμής εκδίδονται στο όνομα δημοτικών ή κοινοτικών υπαλλήλων.» 

2. Σύμφωνα με το άρθρο 32, παρ.1 και 2, του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος 

Α') ορίζεται ότι: 
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«1. Εντάλματα προπληρωμής, είς άς περιπτώσεις επιτρέπεται η έκδοσις τοιούτων υπό του 

νόμου, εκδίδονται επ' ονόματι μονίμου υπαλλήλου του δήμου. Ούτος καθίσταται υπόλογος 

οφείλων εντός της τακτής προθεσμίας να αποδώση λογαριασμόν της διαχειρίσεως των 

ληφθέντων χρημάτων, υποβάλλων τα κεκανονισμένα δικαιολογητικά και επιστρέφων το μη 

διατεθέν ποσόν.  

Η προθεσμία αποδόσεως λογαριασμού ορίζεται δια της περί εκδόσεως του εντάλματος 

προπληρωμής αποφάσεως, ήτις δεν δύναται να είναι μεγαλυτέρα του τριμήνου και δέον να 

λήγη ένα τουλάχιστον μήνα προ της λήξεως του οικονομικού έτους.  

Επί τη ητιολογημένη αιτήσει του υπολόγου δύναται ή κατά την προηγουμένην παράγραφον 

προθεσμία να παραταθή επί ένα εισέτι μήνα εν ουδεμία όμως περιπτώσει πέραν της λήξεως 

του οικονομικού έτους.» 

3. Με τα άρθρα 33 και 34 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζεται ότι: 

«1. Απαγορεύεται η χρησιμοποίησις των ληφθέντων χρημάτων δι' εντάλματος προπληρωμής 

δια δαπάνας άλλας ή τας δι' άς εξεδόθη η προκαταβολή.  

2. Εν ουδεμία περιπτώσει επιτρέπεται η έκδοσις χρηματικού εντάλματος επ' ονόματι 

υπολόγου μη αποδώσαντος λογαριασμόν επί προηγουμένου εντάλματος προπληρωμής. 

3. Η πληρωμή των εξόδων δι' ά εξεδόθη ένταλμα προπληρωμής ενεργείται δι' εντολών του 

δημάρχου προσυπογραφομένων υπό του προϊσταμένου της υπηρεσίας ήν αφορά η δαπάνη 

εκ διπλοτύπου βιβλίου.  

4. Το σύνολον των ποσών των εντολών πληρωμής δεν δύναται να υπερβεί το ποσόν του 

εντάλματος προπληρωμής.» 

4. Τέλος σύμφωνα με το άρθρο 37 του Β.Δ. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') 

ορίζεται ότι: «Οι υπόλογοι οφείλουν ως προς την φύλαξιν και την εν γένει εξασφάλισιν των 

παρ’ αυτών διαχειριζομένων χρημάτων να καταβάλλουν την ην και τοις ιδίοις επιμέλειαν, 

ευθυνόμενοι δια πάσαν τυχόν επερχομένην απώλειαν ή μείωσιν των χρημάτων τούτων.  

Εάν τα ποσά των ενταλμάτων δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθούν αμέσως υπό των υπολόγων 

άμα τη εξοφλήσει των θα γίνηται κατάθεσις αυτών ή των μη χρησιμοποιηθέντων υπολοίπων 

εις την Εθνικήν Τράπεζαν της Ελλάδος ή εις το Ταχυδρομικόν Ταμιευτήριον, εφ'όσον 

λειτουργούν τοιαύτα εις την έδραν του δήμου. Οι υπόλογοι οφείλουν κατά την απόδοσιν του 

λογαριασμού να επισυνάψουν μετά των δικαιολογητικών και το βιβλιάριον της καταθέσεως 

και αναλήψεως Τραπέζης ή του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου εν τω οποίω θα αναγράφωνται 

κεχωρισμένως πάσαι αι γενόμεναι καταθέσεις και αναλήψεις.» 

5. Το γεγονός ότι η νομοθεσία μας δίνει την ευχέρεια για την εκτέλεση δαπανών, των 

οποίων λόγω της φύσης ή επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών είναι αδύνατον να εκδοθεί 

τακτικό χρηματικό ένταλμα, να επιτρέπεται η προκαταβολή της δαπάνης με την έκδοση 

χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής, 

 

Εισηγούμαστε: 

 

Α. Tην έγκριση έκδοσης Ενταλμάτων Προπληρωμής των παρακάτω δαπανών, διότι η 

πληρωμή τους, με τακτικό ένταλμα δεν είναι δυνατή και τον ορισμό υπολόγων, στο όνομα 

των οποίων θα εκδοθούν τα Εντάλματα Προπληρωμής.  

1. «Σαχυδρομικά Σέλη» που προκύπτουν από την ταχυδρόμηση επιστολών και 
ενημερωτικών σημειωμάτων. Η συγκεκριμένη δαπάνη είναι απρόσφορη με τακτικό 
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ένταλμα, διότι η εξόφληση των ταχυδρομικών τελών προηγείται της απόδοσης 
λογαριασμού και καταχώρησης του αντίστοιχου παραστατικού στο Λογιστήριο για 
την έκδοση εντάλματος πληρωμής.  
Το ύψος της πίστωσης που θα διατεθεί για το σκοπό αυτό, προτείνουμε να είναι της 

τάξης των 4.000,00€, σε βάρος του προϋπολογισμού, έτους 2024, από τον κωδικό 

αριθμό εξόδου : 00.6221.01 «Σαχυδρομικά Σέλη 2024».  

Προτείνουμε ως υπόλογος να οριστεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου Πύργου 

Θεοδώρα Ποπέλκα του Πέτρε, κατηγορίας και κλάδου ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού 

και να εκδοθεί χρηματικό ένταλμα προπληρωμής στο όνομά της, συνολικού ποσού 

4.000,00€. 

2. «Έξοδα κινήσεως Δημάρχου» που προκύπτουν από τις μετακινήσεις του Δημάρχου, 
εκτός έδρας. Η συγκεκριμένη δαπάνη είναι απρόσφορη με τακτικό ένταλμα, διότι οι 
δαπάνες για προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών εκτός έδρας, διοδίων και 
διανυκτέρευσης πρέπει πρώτα να εξοφληθούν και μετά να παραδοθεί στο Λογιστήριο 
το αντίστοιχο παραστατικό για την έκδοση εντάλματος πληρωμής. Το ύψος της 
πίστωσης που θα διατεθεί για το σκοπό αυτό, προτείνουμε να είναι της τάξης των 
5.000,00€, σε βάρος του προϋπολογισμού, έτους 2024, από τον κωδικό αριθμό εξόδου 
00.6421.02 «Έξοδα κινήσεως Δημάρχου».  Προτείνουμε ως υπόλογος να οριστεί η 
μόνιμη υπάλληλος του Δήμου Πύργου Κων/νος καρτσιάρης του Ιωάννη, 

κατηγορίας και κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού και να εκδοθεί χρηματικό 
ένταλμα προπληρωμής στο όνομά της συνολικού ποσού 5.000,00€. 

3. «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών» που προκύπτουν 
από την μετακίνηση των αιρετών εκτός έδρας.  Η συγκεκριμένη δαπάνη είναι 
απρόσφορη με τακτικό ένταλμα, διότι οι δαπάνες για προμήθεια καυσίμων και 
λιπαντικών εκτός έδρας, διοδίων και διανυκτέρευσης, πρέπει να πρώτα να 
εξοφληθούν και μετά να παραδοθεί στο Λογιστήριο το αντίστοιχο παραστατικό για 
την έκδοση εντάλματος πληρωμής. Το ύψος της πίστωσης που θα διατεθεί για το 
σκοπό αυτό, προτείνουμε να είναι της τάξης των 4.000,00€, σε βάρος του 
προϋπολογισμού, έτους 2024, από τον κωδικό αριθμό εξόδου 00.6421.01 

«Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών». Προτείνουμε ως 
υπόλογος να οριστεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου Πύργου Ειρήνη κόρδου του 
Σταματίου, κατηγορίας και κλάδου ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού και να εκδοθεί 
χρηματικό ένταλμα προπληρωμής στο όνομά του, συνολικού ποσού 4.000,00€. 

4. «Οδοιπορικά και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων» που προκύπτουν από 
την μετακίνηση των υπαλλήλων εκτός έδρας. Η συγκεκριμένη δαπάνη είναι 
απρόσφορη με τακτικό ένταλμα, διότι οι δαπάνες για προμήθεια καυσίμων και 
λιπαντικών εκτός έδρας, διοδίων και διανυκτέρευσης, πρέπει να εξοφληθούν και μετά 
να παραδοθεί στο Λογιστήριο το αντίστοιχο παραστατικό για την έκδοση 
εντάλματος πληρωμής. Το ύψος της πίστωσης που θα διατεθεί για το σκοπό αυτό, 
προτείνουμε να είναι της τάξης των 3.000,00€, σε βάρος του προϋπολογισμού, έτους 
2024, από τον κωδικό αριθμό εξόδου 10.6422 «Οδοιπορικά και αποζημίωση 

μετακινούμενων υπαλλήλων». Προτείνουμε ως υπόλογος να οριστεί η μόνιμη 
υπάλληλος του Δήμου Πύργου Ελένη Γάζου του Ιωάννη, κατηγορίας και κλάδου ΔΕ 
Διοικητικού Λογιστικού και να εκδοθεί χρηματικό ένταλμα προπληρωμής στο όνομά 
της, συνολικού ποσού 3.000,00€. 

5. «Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως» που προκύπτουν από τον τεχνικό έλεγχο των 
οχημάτων του Δήμου Πύργου από το ΚΤΕΟ, ήτοι «Παράβολα για ΚΤΕΟ». Η 
συγκεκριμένη δαπάνη είναι απρόσφορη με τακτικό ένταλμα, διότι το παράβολο 
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ΚΤΕΟ πρέπει να εξοφληθεί στο ΚΤΕΟ όταν το όχημα περνάει από τεχνικό έλεγχο και 
μετά να προσκομιστεί στο Λογιστήριο το αντίστοιχο παραστατικό για την έκδοση 
τακτικού εντάλματος πληρωμής. Το ύψος της πίστωσης που θα διατεθεί για το σκοπό 
αυτό, προτείνουμε να είναι της τάξης των 3.000,00€, σε βάρος του προϋπολογισμού, 
έτους 2024, από τον κωδικό αριθμό εξόδου 00.6495 «Λοιπές δαπάνες γενικής 

φύσεως». Προτείνουμε ως υπόλογος να οριστεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου 
Πύργου Ελένη Γάζου του Ιωάννη, κατηγορίας και κλάδου ΔΕ Διοικητικού 
Λογιστικού και να εκδοθεί χρηματικό ένταλμα στο όνομά της, συνολικού ποσού 
3.000,00€. 

Η απόδοση των ανωτέρω λογαριασμών για το έτος 2024, προτείνουμε να γίνει εντός του 

τριμήνου ή το αργότερο έως 30/11/2024. 

=================================================== 

 

Κατόπιν ο Πρόεδροσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, κάλεςε τα μζλθ να αποφάςιςαν ςχετικά. 

*Μζλθ τθσ Επιτροπισ+: «υμφωνοφμε και εγκρίνουμε». 

 

Θ Δθμοτικι Επιτροπι λαμβάνοντασ υπόψθ 

 τισ διατάξεισ του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010/Α΄) όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει ςιμερα  

 τισ διατάξεισ του άρκρου 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ Α 163/6.10.2023) 

 το άρκρο 172 του Δθμοτικοφ και Κοινοτικοφ Κώδικα του Ν.3463/06 

 τα άρκρα 32,33,34 & 37 του Β.Δ/τοσ  17.5/15-6-1959 (ΦΕΚ 114/1959/Α΄) 

 τθν υπ’αρ.: 1368/18-1-2024 ειςιγθςθ  τθσ Δ/νςθσ Οικ/κών Τπθρεςιών 

 τθν ειςιγθςθ του Προζδρου τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ και μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ 

 

Ομόφωνα Αποφαςίηει 

 
Α) Εγκρίνει τθν ζκδοςθ χρθματικοφ εντάλματοσ προπλθρωμισ, ζτουσ 2024, ςτο όνομα τθσ μόνιμθσ 

τακτικισ υπαλλιλου του Διμου Πφργου ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΟΠΕΛΚΑ του Πζτρε, κατθγορίασ και κλάδου 

ΔΕ Διοικθτικοφ - Λογιςτικοφ, ςυνολικοφ ποςοφ 4.000,00 ευρϊ, για τον ΚΑ 00.6221.02 

«ΣΑΧΤΔΡΟΜΙΚΑ ΣΕΛΘ 2024» 

 Εγκρίνει τθν απόδοςθ του λογαριαςμοφ για το ζτοσ 2024, θ οποία κα γίνει εντόσ τριμινου ι 

το αργότερο ζωσ 30-11-2024. 

 

 Με ειδικά αιτιολογθμζνθ αίτθςθ του υπόλογου, θ απόδοςθ του λογαριαςμοφ μπορεί να 

παρατακεί με απόφαςθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, για ζναν επιπλζον μινα και όχι πζραν 

τθσ λιξεωσ του οικονομικοφ ζτουσ 2024. 

 

 Η πλθρωμι των δαπανϊν που προκφπτουν για τθν ταχυδρόμθςθ των επιςτολϊν και 

ενθμερωτικϊν ςθμειωμάτων ιτοι «Σαχυδρομικά Σζλθ», είναι απρόςφορθ με τακτικό 
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ζνταλμα, διότι θ εξόφλθςθ των ταχυδρομικϊν τελϊν προθγείται τθσ απόδοςθσ 

λογαριαςμοφ και καταχϊρθςθσ του αντίςτοιχου παραςτατικοφ ςτο Λογιςτιριο για τθν 

ζκδοςθ εντάλματοσ πλθρωμισ. 

 

Β) Εγκρίνει τθν ζκδοςθ χρθματικοφ εντάλματοσ προπλθρωμισ, ζτουσ 2024, ςτο όνομα του μόνιμου 

τακτικοφ υπαλλιλου του Διμου Πφργου ΚΩΝ/ΝΟΤ ΚΑΡΣΙΑΡΘ του Ιωάννθ, κατθγορίασ και 

κλάδου ΠΕ  Διοικθτικοφ-Οικονομικοφ, ςυνολικοφ ποςοφ 5.000,00 ευρϊ, για τον ΚΑ00.6421.02 

«ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΘΕΩ ΔΘΜΑΡΧΟΤ» 

 Εγκρίνει τθν απόδοςθ του λογαριαςμοφ, για το ζτοσ 2024, θ οποία κα γίνει εντόσ τριμινου 

ι το αργότερο ζωσ 30-11-2024. 

 

 Με ειδικά αιτιολογθμζνθ αίτθςθ του υπόλογου, θ απόδοςθ του λογαριαςμοφ μπορεί να 
παρατακεί με απόφαςθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, για ζναν επιπλζον μινα και όχι πζραν 
τθσ λιξεωσ του οικονομικοφ ζτουσ. 

 

 Η πλθρωμι τθσ δαπάνθσ για τθν μετακίνθςθ των αιρετϊν, είναι απρόςφορθ με τακτικό 
ζνταλμα, διότι  θ απόδοςθ λογαριαςμοφ τθσ μορφισ αυτισ δεν είναι ςυμβατι με τθν 
ζκδοςθ τακτικοφ χρθματικοφ εντάλματοσ, από τθ ςτιγμι που οι εν λόγω δαπάνεσ πρζπει να 
εξοφλθκοφν και μετά να παραδοκεί ςτο Λογιςτιριο το αντίςτοιχο παραςτατικό για τθν 
ζκδοςθ εντάλματοσ πλθρωμισ. 

 

 Σα υπθρεςιακά οχιματα του Διμου που προτίκεται να κινθκοφν εκτόσ ζδρασ για τθ 
μεταφορά του Δθμάρχου και μάλιςτα ςε μεγάλθ απόςταςθ, οφείλουν να ανεφοδιάηονται 
πλιρωσ με καφςιμα από τον νόμιμο προμθκευτι του Διμου, πριν τθν εκκίνθςθ του 
ταξιδιοφ – με επιμζλεια του οδθγοφ - και να προβαίνουν ςε ανεφοδιαςμό, κάνοντασ χριςθ 
των χρθμάτων που κα διακζτει ο υπόλογοσ, μόνο ςε περίπτωςθ ανάγκθσ. Η πίςτωςθ του 
εντάλματοσ προπλθρωμισ διατίκεται αποκλειςτικά για δαπάνεσ: προμικειασ καυςίμων & 
λιπαντικϊν εκτόσ ζδρασ, τελϊν διζλευςθσ γεφυρϊν/πορκμείων, διοδίων, αντίτιμου του 
φκθνότερου μεταφορικοφ μζςου τθσ διαδρομισ (ςε περίπτωςθ χριςθσ μζςων μαηικισ 
μεταφοράσ και με προςκόμιςθ του αντίςτοιχου παραςτατικοφ) κακϊσ και δαπάνεσ 
διανυκτζρευςθσ. 
 

 

Γ) Εγκρίνει τθν ζκδοςθ χρθματικοφ εντάλματοσ προπλθρωμισ, ζτουσ 2024, ςτο όνομα τθσ μόνιμθσ 

τακτικισ υπαλλιλου του Διμου Πφργου ΚΟΡΔΟΤ ΕΙΡΘΝΘ του ταματίου κατθγορίασ και κλάδου 

ΣΕ Διοικθτικοφ-Οικονομικοφ, ςυνολικοφ ποςοφ 4.000,00 ευρϊ, για τον                                                             

ΚΑ 00.6421.01   «ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ  ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΑΠΟΗΘΜΙΩΘ ΜΕΣΑΚΙΝΟΤΜΕΝΩΝ ΑΙΡΕΣΩΝ». 

 Εγκρίνει τθν απόδοςθ του λογαριαςμοφ, για το ζτοσ 2024, θ οποία κα γίνει εντόσ τριμινου 

ι το αργότερο ζωσ 30-11-2024. 

 

 Με ειδικά αιτιολογθμζνθ αίτθςθ του υπόλογου, θ απόδοςθ του λογαριαςμοφ μπορεί να 
παρατακεί με απόφαςθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, για ζναν επιπλζον μινα και όχι πζραν 
τθσ λιξεωσ του οικονομικοφ ζτουσ. 
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 Η πλθρωμι τθσ δαπάνθσ για τθν μετακίνθςθ των αιρετϊν, είναι απρόςφορθ με τακτικό 
ζνταλμα, διότι  θ απόδοςθ λογαριαςμοφ τθσ μορφισ αυτισ δεν είναι ςυμβατι με τθν 
ζκδοςθ τακτικοφ χρθματικοφ εντάλματοσ, από τθ ςτιγμι που οι εν λόγω δαπάνεσ πρζπει να 
εξοφλθκοφν και μετά να παραδοκεί ςτο Λογιςτιριο το αντίςτοιχο παραςτατικό για τθν 
ζκδοςθ εντάλματοσ πλθρωμισ. 

 

 Σα υπθρεςιακά οχιματα του Διμου που προτίκεται να κινθκοφν εκτόσ ζδρασ για τθ 
μεταφορά Αιρετϊν και μάλιςτα ςε μεγάλθ απόςταςθ, οφείλουν να ανεφοδιάηονται πλιρωσ 
με καφςιμα από τον νόμιμο προμθκευτι του Διμου, πριν τθν εκκίνθςθ του ταξιδιοφ – με 
επιμζλεια του οδθγοφ - και να προβαίνουν ςε ανεφοδιαςμό, κάνοντασ χριςθ των χρθμάτων 
που κα διακζτει ο υπόλογοσ, μόνο ςε περίπτωςθ ανάγκθσ. Η πίςτωςθ του εντάλματοσ 
προπλθρωμισ διατίκεται αποκλειςτικά για δαπάνεσ: προμικειασ καυςίμων & λιπαντικϊν 
εκτόσ ζδρασ, τελϊν διζλευςθσ γεφυρϊν/πορκμείων, διοδίων, αντίτιμου του φκθνότερου 
μεταφορικοφ μζςου τθσ διαδρομισ (ςε περίπτωςθ χριςθσ μζςων μαηικισ μεταφοράσ και 
με προςκόμιςθ του αντίςτοιχου παραςτατικοφ) κακϊσ και δαπάνεσ διανυκτζρευςθσ. 
 

 

Δ) Εγκρίνει τθν ζκδοςθ χρθματικοφ εντάλματοσ προπλθρωμισ, ζτουσ 2024, ςτο όνομα τθσ μόνιμθσ 

τακτικισ υπαλλιλου του Διμου Πφργου ΕΛΕΝΘ ΓΑΗΟΤ του Ιωάννθ, κατθγορίασ και κλάδου ΔΕ 

Διοικθτικοφ-Λογιςτικοφ, ςυνολικοφ ποςοφ 3.000,00 ευρϊ, για τον ΚΑ 10.6422 «ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΚΑΙ 

ΑΠΟΗΘΜΙΩΘ ΜΕΣΑΚΙΝΟΤΜΕΝΩΝ ΤΠΑΛΛΘΛΩΝ». 

 Εγκρίνει τθν απόδοςθ του λογαριαςμοφ, για το υπόλοιπο ζτουσ 2024, θ οποία κα γίνει 

εντόσ τριμινου ι το αργότερο ζωσ 30-11-2024. 

 

 Με ειδικά αιτιολογθμζνθ αίτθςθ του υπόλογου, θ απόδοςθ του λογαριαςμοφ μπορεί να 
παρατακεί με απόφαςθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, για ζναν επιπλζον μινα και όχι πζραν 
τθσ λιξεωσ του οικονομικοφ ζτουσ. 

 

 Η πλθρωμι τθσ δαπάνθσ για τθν μετακίνθςθ των υπαλλιλων, είναι απρόςφορθ με τακτικό 
ζνταλμα, διότι  θ απόδοςθ λογαριαςμοφ τθσ μορφισ αυτισ δεν είναι ςυμβατι με τθν 
ζκδοςθ τακτικοφ χρθματικοφ εντάλματοσ, από τθ ςτιγμι που οι εν λόγω δαπάνεσ πρζπει να 
εξοφλθκοφν και μετά να παραδοκεί ςτο Λογιςτιριο το αντίςτοιχο παραςτατικό για τθν 
ζκδοςθ εντάλματοσ πλθρωμισ. 

 

 Σα υπθρεςιακά οχιματα του Διμου που προτίκεται να κινθκοφν εκτόσ ζδρασ για τθ 
μεταφορά υπαλλιλων του Διμου και μάλιςτα ςε μεγάλθ απόςταςθ, οφείλουν να 
ανεφοδιάηονται πλιρωσ με καφςιμα από τον νόμιμο προμθκευτι του Διμου, πριν τθν 
εκκίνθςθ του ταξιδιοφ – με επιμζλεια του οδθγοφ - και να προβαίνουν ςε ανεφοδιαςμό, 
κάνοντασ χριςθ των χρθμάτων που κα διακζτει θ υπόλογοσ, μόνο ςε περίπτωςθ ανάγκθσ. 
Η πίςτωςθ του εντάλματοσ προπλθρωμισ διατίκεται αποκλειςτικά για δαπάνεσ: 
προμικειασ καυςίμων & λιπαντικϊν εκτόσ ζδρασ, τελϊν διζλευςθσ γεφυρϊν/πορκμείων, 
διοδίων, αντίτιμου του φκθνότερου μεταφορικοφ μζςου τθσ διαδρομισ (ςε περίπτωςθ 
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χριςθσ μζςων μαηικισ μεταφοράσ και με προςκόμιςθ του αντίςτοιχου παραςτατικοφ) 
κακϊσ και δαπάνεσ διανυκτζρευςθσ. 

 

Σ)Εγκρίνει τθν ζκδοςθ χρθματικοφ εντάλματοσ προπλθρωμισ, ζτουσ 2024, ςτο όνομα τθσ μόνιμθσ 

τακτικισ υπαλλιλου του Διμου Πφργου ΕΛΕΝΘ ΓΑΗΟΤ του Ιωάννθ, κατθγορίασ και κλάδου ΔΕ 

Διοικθτικοφ-Λογιςτικοφ, ςυνολικοφ ποςοφ 3.000,00 ευρϊ, για τον ΚΑ 00.6495 «ΛΟΙΠΕ ΔΑΠΑΝΕ 

ΓΕΝΙΚΘ ΦΤΕΩ» 

 Εγκρίνει τθν απόδοςθ του λογαριαςμοφ, για το ζτοσ 2024, θ οποία κα γίνει εντόσ τριμινου ι το 

αργότερο ζωσ 30-11-2024. 

 

 Με ειδικά αιτιολογθμζνθ αίτθςθ τθσ υπόλογου, θ απόδοςθ του λογαριαςμοφ μπορεί να 

παρατακεί με απόφαςθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, ζωσ και τθ λιξθ του οικονομικοφ ζτουσ . 

 

 Η πλθρωμι των δαπανϊν που προκφπτουν για να ολοκλθρωκεί ο τεχνικόσ ζλεγχοσ των 

οχθμάτων του Διμου από το ΚΣΕΟ, για τθν Μεταβίβαςθ Οχθμάτων /Μθχανθμάτων και για 

λοιπζσ δαπάνεσ ΚΣΕΟ, είναι απρόςφορθ με τακτικό ζνταλμα, διότι θ απόδοςθ λογαριαςμοφ τθσ 

μορφισ αυτισ δεν είναι ςυμβατι με τθν ζκδοςθ τακτικοφ χρθματικοφ εντάλματοσ, από τθ 

ςτιγμι που οι δαπάνεσ πρζπει πρϊτα να εξοφλθκοφν και μετά να προςκομιςτεί ςτο Λογιςτιριο 

το αντίςτοιχο παραςτατικό για τθν ζκδοςθ τακτικοφ εντάλματοσ πλθρωμισ.  

 

 

Κατά τθσ παραπάνω απόφαςθσ, χωρεί άςκθςθ αίτθςθσ κεραπείασ ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ 

παρ. 3 του άρκρου 227 του ν.3852/2010. Επιπλζον, κατά τθσ παραπάνω απόφαςθσ χωρεί και 

άςκθςθ ειδικισ διοικθτικισ προςφυγι για λόγουσ νομιμότθτασ ςφμφωνα με το άρκρο 227 του ν. 

3852/2010, όπωσ τροποποιικθκε με το άρκρο 118 του ν. 4555/2018 (Α’ 133) μζςα ςε προκεςμία 

δεκαπζντε (15) θμερϊν από τθν κοινοποίθςι τθσ ι αφότου ζλαβε πλιρθ γνϊςθ αυτισ. 

 

Θ παροφςα απόφαςθ ζλαβε αφξοντα αρικμό  15/2024. 

Για το ςκοπό αυτό ςυντάχκθκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ωσ ακολοφκωσ: 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΘ Δ.Ε.                                                                                 ΣΑ ΜΕΛΘ 

 
ΑΚΡΙΒΕ ΑΠΟΠΑΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΕΠΙΣΡΟΠΘ 
 
 

ΕΤΣΑΘΙΟ ΚΑΝΝΘ 
 ΔΘΜΑΡΧΟ 
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